

福山区 1500 余户居民喜提新房



本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 徐达 摄影报道)历时4天,福山区清洋街道东北关安置区抓阄分房昨天顺利完成,1500余户居民喜提新房。

记者在活动现场看到,安置居民确认身份后,按照顺序依次上台抓取顺序阄,再按照抽到的顺序依次上台抽签选房,公证处工作人员实时播报抓阄情况。

登记、入座、抓阄、销号、确认,每个环节都有工作人员耐心解释引导、仔细检查资料、核对确认信息,抓阄现场秩序井然,每个人的脸上都洋溢着期待与喜悦。

“原先我父母在老房里住,环境不好,这回能住上新房了!”居民李先生欣喜地告诉记者,他提前去看了新房,环境不错。

东北关村位于福山区中心城区,是福山区最大的城中村,占地500亩,2017年启动棚改拆迁,这也是福山区中心城区最大的棚改项目。

今年以来,清洋街道启动东北关回迁安置工作,紧锣密鼓地开展了房屋验收、配套完善等工作。回迁房抓阄分配于7月28日正式开始。

据了解,作为本次抓阄的安置房源

——东北关安置区,共有22栋回迁楼,为方便居民参加抓阄分配,福山区清洋街道组织居民统一乘车前往,保障居民准时高效到达现场。

“我抓到这个楼层,特别满意!前天抓了一套95平方米的,今天抓的是75平方米的!我们终于可以回家了!小区居住环境整体不错。”居民钟女士激动地说。

“看到居民满意的笑容,我们也感到非常高兴。”福山区清洋街道工作人员介绍,下一步,将继续完成回迁安置后续工作,让居民尽快领到钥匙,住进新房。

APEC 商务旅行卡 申办门槛降低了

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云)昨天上午,烟台市政府新闻办公室召开实施APEC商务旅行卡“两扩两简”政策新闻发布会。什么是APEC商务旅行卡?“两扩两简”分别体现在哪些流程中?对于企业关心的热点问题,烟台市外办有关负责人在本场新闻发布会上都给予了详细解答。

APEC商务旅行卡(中文全称为“亚太经合组织商务旅行卡”)是亚太经合组织各经济体之间为其商务人员签证便利而设置的,持卡人凭有效护照和旅行卡在5年内无须办理入境签证,可自由往来于已批准入境的各APEC经济体,各经济体普遍为持卡人提供多边长期签证和快速通关礼遇。

近日,为了更好地服务企业,特别是中小微企业,根据《山东省APEC商务旅行卡申办管理工作实施细则》,烟台市外办大力推行APEC商务旅行卡“两扩两简”的政策调整,助企出海更快更便捷。

“两扩”就是降低企业申办门槛,申办企业范围进一步扩大。一方面,进一步扩大申办企业范围。另一方面,扩大员工数量适用范围,解决员工较少企业申办难题。

“两简”就是优化审核环节,进一步简化申办流程。一是简化申办材料,尽可能缩减企业申办手续,在申办系统中取消企业信息项目。对难以提供进出口额的企业,申办条件由原来的提供业务往来证明(合同、意向等)和上一年度商务签证,调整为二者选其一。二是简化申办流程,取消区市外办审核环节,符合办卡条件的企业直接通过APEC商务旅行卡系统上传材料报市外办审核,全程网办,实现了企业申办“零跑腿”。

他们用汗水呵护一城绿意

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李业宇 肖蕾 马桂华 摄影报道)烈日当空,莱山区观海路绿化带郁郁葱葱。绿意盎然的风景线,离不开园林工人的辛勤付出,他们顶烈日、战高温,坚守在城市绿化养护一线,用汗水呵护一城绿意。

昨天上午10点,记者在莱山区观海路与港城东大街交叉路口看到,孔雀草组成的造型前,几位园林工人正在清理杂草。“几场雨过后,杂草一下子长出来了,再不拔就超过花的高度了。”市园林建设养护中心观海路绿化队园林工人翟世奉告诉记者,

这片绿地没有树荫,拔出来的草放在路边,不一会儿就晒蔫了。园林工人虽然戴着防晒帽,但脸上汗水仍不断滴在泥土中,身上的衣服被汗水浸湿。

在金桥路附近,轰隆隆的割草声此起彼伏。园林工人分工合作,有的修剪小龙柏,有的将剪下的草收走,还有的在修剪草坪,清扫人行道。

“早上6点多就来这里干活,不知不觉太阳这么高了,石头都被晒得发烫。”园林工人王云杰停下手中的活,擦了一把脸上的汗水。

在园林工人身后,是一排排整齐美丽的绿化带。这时,观海路绿化队工作人员送来绿豆汤等防暑用品。园林工人停下手里的活,每人喝了一碗绿豆汤。

“喝了汤,身上的汗呼呼往外冒。”王云杰拧了一下身上的衣服,汗水直淌。

酷暑难耐的季节,也是园林植物病



虫害高发期。观海路与桐林路路口附近,两位园林工人拿着6米长的高枝剪,修剪高处的枯树枝。“这个不好操作,我俩忙活半个多小时了,身上汗水直流,眼睛里都是汗。”两位园林工人笑着说。

中午11点多,天气更加炎热,几位园林工人来到树下的阴凉地,就地解决午餐。吃完午餐后,他们避开高温时段,休息了一会儿,又重新开始修剪树木。

园林工人说,夏季各类绿化植物进入生长旺盛期,修剪工作量明显增加,各基层养护单位组织一线养护人员加大修

剪频次,对生长旺盛的苗木进行修剪整形,并及时清理枯枝、断枝。

夏日港城绿意盎然,风景背后,是园林工人的辛苦付出。



市区两条道路拟设单行线



本报讯(YMG全媒体记者 金海善)芝罘区同合里、北环山里位于民生小区东山片区,两条道路都十分狭窄,堵车现象屡屡发生。交警部门拟将两条路设置为单行线,目前正在征集意见中。

同合里(三马路至四马路段),全长226米,宽度仅7米,路边还设有背街小巷停车位;北环山里(三马路至四马路段)全长197米,道路最窄处仅4.5米。交警部门拟设置:北环山里允许由北向南单向通行,同合里允许由南向北单向通行,形成区域微循环,减少拥堵,方便车辆通行。